
ÀÁÑÎËÞÒÍÛÅ ÃÐÀÍÈ×ÍÛÅ ÇÍÀ×ÅÍÈß ÏÐÈ Ò = -10...+70 Ñ
Âõîäíîå íàïðÿæåíèå ..................................................................îò 3 Â äî 40 Â
Âõîäíîå íàïðÿæåíèå êîìïàðàòîðà .......................................... îò -0,3 äî 40 Â
Íàïðÿæåíèå íà êîëëåêòîðå âûõîäíîãî òðàíçèñòîðà .............. íå áîëåå 40 Â
Íàïðÿæåíèå íà ýìèòòåðå âûõîäíîãî òðàíçèñòîðà .................. íå áîëåå 40 Â
Íàïðÿæåíèå íà êîëëåêòîðå ïðåäâûõîäíîãî òðàíçèñòîðà ...... íå áîëåå 40 Â
Òîê êîëëåêòîðà ïðåäâûõîäíîãî òðàíçèñòîðà ...................... íå áîëåå 100 ìÀ
Êîììóòèðóåìûé òîê .................................................................. íå áîëåå 1,5 À
Ðàññåèâàåìàÿ ìîùíîñòü ...................................................... íå áîëåå 1,25 Âò
Òåïëîâîå ñîïðîòèâëåíèå ................................................... íå áîëåå 100 Ñ/Âò
Òåìïåðàòóðà ïåðåõîäà .......................................................... íå áîëåå +150 Ñ
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ÊÐ1156ÅÓ5 - â êîðïóñå DIP-8
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ÊÐ1156ÅÓ5 

èíòåãðàëüíàÿ ìèêðîñõåìà èìïóëüñíîãî ðåãóëÿòîðà íàïðÿæåíèÿ , ñîäåðæàùàÿ îñíîâíûå 
ôóíêöèè, òðåáóåìûå äëÿ DC-DC êîíâåðòåðîâ. Çàðóáåæíûé àíàëîã MC34063A. Äîïîëíèòåëüíóþ èíôîðìàöèþ ïî 
ïðèìåíåíèþ ÌÑ34063À ìîæíî ïðî÷èòàòü â APPLICATION NOTES ôèðìû MOTOROLA - AN920A/D è AN954/D.

ñîäåðæèò:
- âíóòðåííèé òåìïåðàòóðíî-êîìïåíñèðîâàííûé èñòî÷íèê îïîðíîãî íàïðÿæåíèÿ;
- êîìïàðàòîð; 
- ãåíåðàòîð ñ óïðàâëÿåìîé îò ñõåìû îãðàíè÷åíèÿ ïî òîêó ñêâàæíîñòüþ;
- äðàéâåð;
- ìîùíûé âûõîäíîé êëþ÷.

ñïåöèàëüíî ðàçðàáîòàíà äëÿ ðàáîòû â ïîíèæàþùèõ, ïîâûøàþùèõ è èíâåðòèðóþùèõ èìïóëüñíûõ 
èñòî÷íèêàõ ïèòàíèÿ ñ âõîäíûì íàïðÿæåíèåì îò 3 äî 40 Â è ñ ìèíèìàëüíûì ÷èñëîì âíåøíèõ êîìïîíåíòîâ.
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1ÎÑÎÁÅÍÍÎÑÒÈ:
Ðàáîòà îò 3.0 Â äî 40 Â
Íèçêèé òîê õîëîñòîãî õîäà
Òîê ïîòðåáëåíèÿ íå áîëåå 4 ìÀ
Îãðàíè÷åíèå ïî òîêó
Âûõîäíîé òîê êëþ÷à äî 1.5 A
Ðåãóëèðóåìîå âûõîäíîå íàïðÿæåíèå
×àñòîòíûé äèàïàçîí äî 100 êÃö
Òî÷íîñòü âíóòðåííåãî èñòî÷íèêà îïîðíîãî íàïðÿæåíèÿ 2 %

&

ÍÀÇÍÀ×ÅÍÈÅ ÂÛÂÎÄÎÂ:
1 - êîëëåêòîð âûõîäíîãî òðàíçèñòîðà.
2 - ýìèòòåð âûõîäíîãî òðàíçèñòîðà.
3 - âûâîä äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ âðåìÿçàäàþùåé ¸ìêîñòè.
4 - îáùèé âûâîä.
5 - èíâåðòèðóþùèé âõîä êîìïàðàòîðà.
6 - âõîä ïèòàíèÿ.
7 - âûâîä äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ òîêîîãðàíè÷èâàþùåãî
     ðåçèñòîðà.
8 - êîëëåêòîð ïðåäâûõîäíîãî òîðàíçèñòîðà.

ÝËÅÊÒÐÈ×ÅÑÊÈÅ ÏÀÐÀÌÅÒÐÛ:
Òîê çàðÿäà âðåìÿçàäàþùåé ̧ ìêîñòè .........................................10...25...42 ìêÀ
Òîê ðàçðÿäà âðåìÿçàäàþùåé ̧ ìêîñòè .................................100...155...200 ìêÀ
Îòíîøåíèå - òîê ðàçðÿäà/òîê çàðÿäà.................................................................6
Íàïðÿæåíèå ñðàáàòûâàíèÿ òîêîâîé çàùèòû ãåíåðàòîðà .....250...300...350 ìÂ
Îñòàòî÷íîå íàïðÿæåíèå âûõîäíîãî êëþ÷à ..........................1 Â (íå áîëåå 1,3 Â)
ïðè Iêîì. = 1 À, âûâîäû 1 è 8 îáúåäèíåíû.
Îñòàòî÷íîå íàïðÿæåíèå âûõîäíîãî êëþ÷à .....................0,45 Â (íå áîëåå 0,7 Â)
ïðè Iêîì. = 1 À, R âûâîäà 8 = 82 Îì.
Êîýôôèöèåíò óñèëåíèÿ ïî òîêó âûõîäíîãî êëþ÷à .................120 (íå ìåíåå 35)
ïðè Iêîì. = 1 À, U = 5 Â.
Òîê óòå÷êè âûõîäíîãî êëþ÷à ................................... 0,01 ìêÀ (íå áîëåå 100 ìêÀ)
ïðè U = 40 Â.
Îïîðíîå íàïðÿæåíèå êîìïàðàòîðà ..................................... 1,225...1,25...1,275
Íàïðÿæåíèå ñìåùåíèÿ êîìïàðàòîðà ............................. 1,4 ìÂ (íå áîëåå 5 ìÂ)
Âõîäíîé òîê ñìåùåíèÿ êîìïàðàòîðà ........................... 0,4 ìêÀ (íå áîëåå 1 ìêÀ)

ÊÎÌÏÀÐÀÒÎÐ

QS

R

T

R
100

R1
0,33

Ñ2
470

R3
1,2k

R2
3,6k

Ñ3
470mk

VD1
1N5819Uin OSC

Rt
Uâûõ.=5Â/
          500ìÀ

VT1VT2

OUT

GND

3

4

2

18

7

6

5

ÊÐ1156ÅÓ5

Uâõ.=12Â

Ñ1
100mk

Rí.

R1
0,22

Ñ2
1500

R3
2,2k

R2
47k

Ñ3
330mk

Uin OSC

Rt

Uâûõ.=28Â/175ìÀ

VT1VT2

OUT

GND

3

4

2

18

7

6

5

ÊÐ1156ÅÓ5

Uâõ.=4,5...6Â

Ñ1
100mk

Rí.

L1
88ìêÃí

R1
0,24

Ñ2
1500

R3
8,2k

R2
953

Ñ3
1000mk

Uin OSC

Rt
Uâûõ.= -12Â/
             100ìÀ

R4
180

L1
170ìêÃí

Òèïîâàÿ ñõåìà ïîíèæàþùåãî ñòàáèëèçàòîðà.

Òèïîâàÿ ñõåìà ïîâûøàþùåãî ñòàáèëèçàòîðà.

Òèïîâàÿ ñõåìà èíâåðòèðóþùåãî ñòàáèëèçàòîðà.
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